

# Комнатные растения



## Сенсополия ( фиалка )

Несмотря на капризный нрав и  
нужду в тщательном  
уходе, [фиалка](#) является самым  
популярным комнатным  
растением.



## герань ( пеларгония)

Спокойно относится к прямым солнечным лучам. Но не стоит подвергать [герань](#) постоянному их воздействию. При недостатке света пеларгония теряет листья, некрасиво заголяя стебель. Относится к лекарственным растениям.



## каланхоэ

Не зря комнатное [каланхоэ](#) называют домашним доктором. Растение относится к группе биогенных стимуляторов. Его мясистые листья и сок обладают ранозаживляющими, кровоостанавливающими, бактерицидными свойствами. В уходе каланхоэ крайне неприхотливо



# Молочай

Растение содержит более 2000 видов, многие из которых не подходят для выращивания в квартирных условиях благодаря высокому росту. Устойчивые к сухому воздуху, [молочаи](#) отдают предпочтение яркому свету. Для хорошего роста, формирования красивых листьев молочаю кроме большого количества света необходимы умеренный полив и прохлада зимой



## Мандарин (плодовый)

Рядом с декоративными на подоконниках все чаще появляются растения, которые не только цветут, но дают плоды. Селекционеры для этих целей давно вывели небольшие сорта цитрусовых, граната, кофейного дерева, [авокадо](#). Многие любители умудряются выращивать на подоконниках огурцы и [помидоры](#), выбирая сорта с незначительной вегетацией, небольшими плодами. Главное условие успешного выращивания этих растений – знать все их ботанические особенности, создать максимально правильную среду для выращивания, включающую правила полива, верно составленную почвосмесь, требование к свету.



# Хлорофитум

Хлорофитум (*Chlorophytum*)- многолетний травянистый куст с зелеными или бело-зелеными узкими листьями, со свисающими воздушными усами с маленькими кустиками новых растений на них есть во многих домах.

Если вы не любитель подолгу заниматься домашними растениями, или часто уезжаете из дома на пару дней или недель, - заведите себе хлорофитум.

Родина хлорофитума - Южная Африка, где оно растет, как эпифит, на коре деревьев.



# аспарагус

## Род **Аспарагус**

(**Asparagus**) насчитывает около 300 видов, обитающих в диком виде в Западной Европе, Средиземноморье, на Балканах; в южной части Европейской части России, на Кавказе и в Западной Сибири, преимущественно в засушливых областях. Культивируется в Западной Европе, Индии, Японии, Северо-Восточном Китае, Алжире, Египте, США..

**Аспарагусы** — многолетние сильно ветвистые травы, полукустарники и лианы.

У многих аспарагусов зеленые **листья** отсутствуют, у других есть, но недоразвитые, мелкие, чешуйчатые или шиповатые, образуют обычно у своего основания твердоватые шпорцы.

Наибольшее хозяйственное значение имеет **аспарагус обыкновенный**, или **лекарственный** (*Asparagus officinalis*) который обширно используется для изготовления лекарств, а также в кулинарии. Верхние части ростков некоторых видов аспарагуса (около 20 см) используются в [кулинарии](#) как деликатес.

